Léa ..cocevnnnnn. trés grande. Elle @ des ..ooviiiiiiiiiiins i blonds
bouclés.

Sa bouche est rouge et ses JOUES ....cvviiiiiiiiiii i

Elleaunjoli cooovvvvviiiinninn.., nez rond etdes ......oovviviviiiiiiiinnnn. yeux verts.

== T oo o YU | = bleue avec des pois jaunes
et des chaussures .........coevvvieviiininnnnn. .

Dictée **

Léa ...covvnnnnn. trés grande. Elle ............. AES triitiiii i
.......................... bouclés.

Sa bouChe ..o et sesjoues ......coevviinnnn

Elle@a un joli cooveeiiiiiiiiiis e rond etdes .......coevvvviiiinnnnn.
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Le portrait de Léa.

Bien rappeler a I'enfant qu'il faudra faire attention aux régles d'accord dans
le groupe nominal et aux lettres muettes a la fin des noms et adjectifs. Le
texte est au présent.

Dictée ***

Léa est tres grande. Elle a des longs cheveux blonds bouclés.
Sa bouche est rouge et ses joues sont roses.
Elle a un joli petit nez rond et des beaux yeux verts.

Léa porte une jolie robe bleue avec des pois jaunes et des chaussures noires.

Vous pouvez lire les phrases par groupes de mots interdépendants. Voici la
segmentation proposée :

Léa est tres grande. / Elle a / des longs cheveux blonds bouclés./
Sa bouche est rouge / et ses joues sont roses. /
Elle a / un joli petit nez rond / et des beaux yeux verts./

Léa porte / une jolie robe bleue / avec des pois jaunes / et des chaussures noires./

Bareme :

Dictée * : 2 noms communs bien orthographiés et accordés (cheveux, robe) + 2
verbes conjugués au présent (est, a, sont) + 6 adjectifs bien orthographiés et
accordés (longs, roses, petit, beaux, jolie, noires)

Note sur 10 (fois 10 pour obtenir le pourcentage de réussite).
Dictée ** : 5 noms communs bien orthographiés et accordés (cheveux, robe, nez,
chaussures, yeux) + 4 verbes conjugués au présent (a, sont, est 2 fois) + 11

adjectifs bien orthographiés et accordés (longs, blonds, rouge, roses, petit, beaux,
verts, jolie, bleue, jaunes, noires)

Note sur 20 (fois 5 pour obtenir le pourcentage de réussite)

Dictée*** : 45 mots. "Léa" compte une fois.



